
 

Pöytäkirja 

Lappeenrannan pyöräilijät ry 

Sääntömääräinen syyskokous 12.12.2022 

 

Paikalla: Kari Kymäläinen, Matti Pesu, Jari Husu, Sami Turkulainen, Kari Kaarna, Kimmo 
Lehtonen, Tomi Lapinlampi, Antti Pätilä 

Poissa: 

Paikka: Kastellin toimisto 

 

1.     Kokouksen avaus klo 18:02 ja läsnäolijoiden toteaminen 

2.     Valitaan kokoukselle toimitsijat. 

Valittiin puheenjohtajaksi Kari Kymäläinen. 
Valittiin sihteeriksi Matti Pesu. 
Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Antti Pätilä ja Sami Turkulainen.  

3.     Todetaan läsnä olevat äänioikeutetut jäsenet 

 Todettiin kaikkien läsnäolevien olevan seuran jäseniä. 

4.     Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksesta on ilmoitettu ajoissa seuran nettisivuilla ja jäsenkirjeessä. Kokous on 
laillinen ja päätösvaltainen. 

5.     Päätetään mitkä liikunta- ja urheilulajit ovat seuran ohjelmassa tulevana toimikautena 

Päätettiin, että seuran laji on pyöräily. Johtokunta voi tarkentaa lajivalikoimaa. 

6.     Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä 

LrPy on Suomen Pyöräilyn, Pyöräliiton, Suomen Pyöräilynohjaajat ry:n, Eklu ry:n sekä 
Lakes ry:n jäsen. Päätettiin erota Lakes ry:stä ja jatkaa muiden jäseninä.  

7.     Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus 

Tämä asialistan kohta käsiteltiin talousarvion käsittelyn jälkeen. Johtokunta esitti 
jäsenmaksuksi vuodelle 2023 30€ eli maksun pitämistä ennallaan. Päätettiin 
johtokunnan esityksen mukaisesti. 



 

 

 

8.     Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 

Matti Pesu esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2023. 

Kimmo Lehtonen esitteli talousarvion vuodelle 2023.  

Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023.  

  

9.     Valitaan jäsenten keskuudesta johtokunnan puheenjohtaja joka toinen vuosi 

Kari Kymäläinen on toiminut puheenjohtajana 8 vuotta. Valittiin kaksivuotiskaudelle 
2023-24 puheenjohtajaksi Kimmo Lehtonen.  

Kimmo Lehtonen kiitti Karia erinomaisesta puheenjohtajakaudesta. 

10.  Valitaan johtokunnan muut jäsenet erovuoroisten tilalle 

Vuonna 2022 johtokunnassa olivat: 

●​ Uusina jäseninä Antti Pätilä, Marko Aavela sekä Jari Husu. 
●​ Vanhoina jäseninä Matti Pesu, Kimmo Lehtonen, Markku Nyman, Mika Inkinen ja Reetta 

Kangasmuukko. 

Vuonna 2023 johtokuntaan valittiin: 

●​ Erovuoroisista jatkaa Matti Pesu, Mika Inkinen, Reetta Kangasmuukko 
●​ Vanhoina jäseninä jatkaa Antti Pätilä, Marko Aavela, Jari Husu. 

 

  

11.  Valitaan yksi tilintarkastaja tai toiminnantarkastaja ja varatilintarkastaja tai 
varatoiminnantarkastaja 

Valittiin toiminnantarkastajaksi Sami Turkulainen ja varatoiminnantarkastajaksi Kari 
Kaarna. 

12.  Päätetään seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on jäsenenä 

Päätettiin, että osallistujat järjestöihin valitaan johtokunnan toimesta tarpeen vaatiessa. 

 

14.  Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

https://docs.google.com/document/d/1JNH0GCkSzk3i9_RXOF-IvGKjBK5q7QV5LPHKh3eXEBc/edit?usp=share_link
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1XO4r0v2BIRbqugTBjfGiB2qrBQ-xRvCF/edit?usp=sharing&ouid=106031313552442067557&rtpof=true&sd=true


 

 

Ei muita asioita. 

  

15.  Kokouksen päättäminen 

Päätettiin syyskokous. klo 18:45. 

   

  

 
 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 
Kari Kymäläinen​ ​ ​ ​ ​ Matti Pesu​ ​  

 
 
 

Pöytäkirjan tarkastajat 
​ Antti Pätilä​ ​ ​ ​ ​ ​ Sami Turkulainen 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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